



Carta de menús Alma Verde

https://carta.menu

Calzada Manuel Gómez Morín 901, República Mexicana, Mexicali, Mexico, 21250 365161505 - http://www.almaverde.com.mx/?

source=google&utm medium=wix google business profile&utm campaign=129651264271484<mark>8</mark>









En esta página web encontrarás el menú completo Alma Verde de Mexicali. Actualmente hay 15 platos y bebidas a la venta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>aidamariana</u> de Alma Verde: Me encanta el hecho de que este restaurante es agradable para mascotas porque puedo traer a mi bebé Menta conmigo. Las opciones veganas son muy buenas e incluso sirven un postre vegano. Las infusiones son soooo bueno y hacer mi estómago tan feliz (siempre ordeno la feliz barriga :P) ¡Uno de mis lugares para comer en Mexicali seguro! <u>leer más</u>. Si el tiempo es agradable, también puedes comer al aire libre. Lo que no le gusta a NeocubDrFer de Alma Verde:

En lo personal me parece caro para lo que se ofrece, las porciones pequeñas, las bebidas lo mas caro, no es mi menú favorito, las opciones son algo limitadas, el ambiente muy agradable y el lugar es bonito y limpio leer más. En cuanto tengas hambre por la caliente gastronomía sudamericana, estás en el lugar correcto: sabrosos menús, asados con **pescado, mariscos y carne**, pero también maíz, frijoles y papas se encuentran en la carta, aquí se sirve para el desayuno un *extenso brunch*. Si aún puedes tomar un postre algo un postre, Alma Verde no decepciona con su buena selección de postres, y puedes disfrutar aquí de exquisitos platillos americanos menús como Burger o Barbecue.

Carta de menús Alma Verde



Eggs & Pancakes

TORTILLA

Popular Items

BATIDOS

Breakfast Plates

CHILAQUILES

Café

CAFÉ

Nut Milks

LECHE DE ALMENDRAS

Restaurant Category

POSTRE

VEGANO

VEGETARIANO

Este tipo de platos se sirven

ENSALADA

PEZ

POSTRES

Ingredientes utilizados

POLLO

LECHE

CARNE DE RES

AGUACATE

Carta de menús Alma Verde



Alma Verde

Calzada Manuel Gómez Morín 901, República Mexicana, Mexicali, Mexico, 21250 Horario de apertura: Lunes 07:00-22:00 Martes 07:00-22:00 Miércoles 07:00-22:00 Jueves 07:00-22:00 Viernes 07:00-22:00 Sábado 08:00-22:00 Domingo 08:00-20:00

